
※現在3月は27日までの集計
※一部、記入されていないものがあったため正確ではない
月 大人 前月比 男性 シニア 前月比 男性 子供 前月比 総数 前月比
１月 882 264 375 116 123 1380

２月 1100 125% 278 520 139% 128 88 72% 1708 124%
３月 1210 110% 278 550 106% 146 132 150% 1892 111%

土日・休日
月 大人 前月比 男性 シニア 前月比 男性 子供 前月比 総数 前月比 平均滞在時間 前月比
１月 452 168 120 38 93 665 57.4
２月 493 109% 160 165 138% 54 72 77% 730 110% 61.2 107%
３月 606 123% 164 224 136% 62 88 122% 918 126% 61.7 101%

平日
月 大人 前月比 男性 シニア 前月比 男性 子供 前月比 総数 前月比 平均滞在時間 前月比
１月 430 96 255 78 30 715 68.2
２月 607 141% 118 355 139% 74 16 53% 978 137% 72.6 106%
３月 604 100% 114 326 92% 84 44 275% 974 100% 72.6 100%

月 大人 男性 シニア 男性 子供 総数
１月 882 264 375 116 123 1380

２月 1100 278 520 128 88 1708

３月 1210 278 550 146 132 1892

土日・休日 平日
月 大人 男性 シニア 男性 子供 総数 月 大人 男性 シニア 男性 子供 総数
１月 452 168 120 38 93 665 １月 430 96 255 78 30 715
２月 493 160 165 54 72 730 ２月 607 118 355 74 16 978
３月 606 164 224 62 88 918 ３月 604 114 326 84 44 974
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鉄板焼き鍋の意見
焼肉がほしい
肉類がほしい
1種類でもお肉がほしい
かぼちゃやジャガイモがほしい
専用の菜箸がほしい
野菜にどの調味料をつけるとおいしいのかわかりにくい
フリーの形式で提供してほしい
1人では、トマト鍋・リゾットまではしにくい
次回は最初からリゾットを作りたい
野菜がおいしかったため、トマトリゾットまで進めなかった。
トマト鍋がおいしかった
バーニャカウダ・トマト鍋がおいしかった
お鍋が楽しくリゾットがおいしい
変化に富んでいてよかった
鉄板野菜は不要
焼き野菜がよかった
もっと長い期間おこなってほしい
お鍋の洗い物頑張って下さい
子供が焼くのが楽しいと言っていた
野菜の供給が追いついていない
年寄りにはやりにくい？（記入が読めない）

時間について
２月 土 70分では、短い

日 80～90分あるといい（大人2名）
日 90分制のほうがゆっくり食べられる

３月 土 小さい子がいると、取るのに時間がかかるため90分にしてほしい
土 土日70分は短いので90分にしてほしい
土 土日70分は短いので91分にしてほしい
土 70分ではギリギリなため80分ほしい
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平均 1
月 大人 男性 シニア 男性 子供 総数
１月 33 10 14 4 5 51
２月 39 10 19 5 3 61
３月 45 10 20 5 5 70

土日・休日
月 大人 男性 シニア 男性 子供 総数
１月 50 19 13 4 10 74
２月 62 20 21 7 9 91
３月 67 18 25 7 10 102

平日
月 大人 男性 シニア 男性 子供 総数
１月 24 5 14 4 2 40
２月 30 6 18 4 1 49
３月 34 6 18 5 2 54
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